
対象期間：２０２３年７月１４日~７月２７日 （製造会社）

対象会社：２５社 回答会社： 回答率 ： 64%

カーボンニュートラルに関するアンケート　回答結果　

１６社
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Ｑ１.カーボンニュートラルに向け、自社で取
り組むべき必要を感じていますか。

YES NO
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Ｑ２.貴社では現在、カーボンニュートラルに
向けた取り組みを行っていますか。

YES NO
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Q3. 取り組みの内容について差し支えない範囲で教えてください。（複数回答可）

YES → Q３へ

NO → Q４へ
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Q5. カーボンニュートラルに関して、課題をお聞かせください。（複数回答可）
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Q7. カーボンニュートラルWGの活動を特殊鋼倶楽部のホームページに専用サイトを設
置、掲載していますが、どのページをご覧になったことがありますか（複数回答可）
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Q8. どのページがお役に立ちましたか。（複数回答可）
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Ｑ6.特殊鋼倶楽部においてカーボンニュートラルWGとして
情報収集を中心に活動していることをご存知ですか。

YES NO
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Q9. 経済産業省が主導する「ＧＸリーグ」についてお聞かせください。
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Q10. 2023年5月12日に成立した「GX推進法」をご存じですか？
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Q11. 独立行政法人 中小企業基盤生技機構が実施している「カーボンニュートラルオン

ライン相談窓口」（相談無料）をご存じですか。
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Q12. 一般社団法人 環境共創イニシアチブが実施している「省エネお助け隊」（相談無

料、省エネ診断・支援 1割負担）をご存じですか。
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利用したことない。今後利用したい。 自社で対応できるので、相談する予定はない。 利用したことがある。

Q13. 一般社団法人 省エネルギーセンターが実施している「省エネ最適化診断」を利用

したことがありますか。
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Q14. カーボンニュートラルWGの活動に期待するものがあれば、以下の選択肢から3つ選
び、期待度の高い順番に1、2、3を記載ください。




